
MEHR LEISTUNGEN FÜR SIE! 
WIR INFORMIEREN SIE GERN
PERSÖNLICH.

So erreichen Sie uns
Paritätischer Wohlfahrtsverband 

Niedersachsen e. V.

Kreisverband Lüneburg

Altenbrücker Damm 1

21337 Lüneburg

Telefon (04131) 8618-0

Fax (04131) 8618-40

lueneburg@paritaetischer.de

Der Paritätische Wohlfahrtsverband ist ein 

Spitzenverband der freien Wohlfahrtspflege. 

Im Kreisverband Lüneburg bieten wir in unse-

rer Sozialarbeit ein breites Hilfsangebot für 

Menschen aller Generationen, für Menschen 

mit Behinderung und gesundheitlichen Belas-

tungen, alte Menschen und Ratsuchende. Die 

paritätische Sozialarbeit deckt viele Bereiche 

sozialer Arbeit ab und agiert politisch und kon-

fessionell unabhängig.

Unsere Leistungen im Überblick

UMSORGT
MIT SICHERHEIT

BUNTE VIELFALT SOZIAL 
GESTALTEN!

Zusammenarbeit mit Vertrauen. 
Jetzt Informationen kostenlos anfordern.
Suchen Sie Hilfe und Unterstützung? Einen 

Überblick über unsere sozialen Dienste und 

Beratungsangebote erhalten Sie in diesem 

Flyer. Für weitere Informationen bestellen Sie 

kostenlos unsere Leistungsübersicht oder be-

suchen Sie uns im Internet unter www.luene-

burg.paritaetischer.de. 

Setzen Sie sich mit uns in Verbindung – wir 

beraten Sie gern und finden eine passende 

Lösung. 

www.lueneburg.paritaetischer.de



Wohnen mit Service 
Eigenständigkeit und Sicherheit. An 8 Stand-

orten bieten wir im eigenen Wohnraum individu-

elle Dienstleistungen an, die Ihnen eine selbstbe-

stimmte und eigenverantwortliche Lebensführung 

sowie Geselligkeit ermöglichen. Die Ausstattung 

der Räume ist auf die Bedürfnisse von Senior*in-

nen sowie für Menschen mit Behinderung ausge-

richtet. 

Haus-Notruf
Rund um die Uhr und an jedem Tag. So lässt 

sich auf den Punkt bringen, was unser Haus-Not-

ruf-System für Sie leistet. Holen Sie sich das gute 

Gefühl der Sicherheit in Ihre eigene Häuslichkeit. 

Unser Haus-Notruf-System besteht aus einer Ba-

sisstation und einem Funkhandsender, mit dem 

Sie per Knopfdruck den Notruf auslösen können, 

an jedem Ort in Ihrem Zuhause. Auf diese Weise 

leben Sie und Ihre Lieben mit Sicherheit umsorgt. 

Selbsthilfekontaktstelle
Austausch, Information und Verständnis. 
Selbsthilfegruppen gibt es zu verschiedenen Er-

krankungen, individuellen Herausforderungen 

und anderen persönlichen Themen. Wir vermit-

teln in regionale Gruppen, unterstützen bei der 

Neugründung und beraten zu Fragen rund um 

das Thema Selbsthilfegruppen - kostenfrei und 

anonym. 

Parlü
Gesellig beisammen und bestens informiert. 
Im Stadtteiltreff Parlü am Kreideberg informieren 

und beraten wir Sie gern und ausführlich über un-

sere sozialen Dienstleistungen. Zugleich ist das 

Parlü ein Treffpunkt für Senior*innen und ein Ort 

zum Mitmachen mit regelmäßigen Angeboten. 

Essen auf Rädern
Wir kommen rum. Schmackhaft, abwechslungs-

reich und zuverlässig - Essen auf Rädern sichert 

Ihnen die tägliche Versorgung mit einem warmen 

Mittagstisch inklusive Dessert und einer Extra-

portion Herzlichkeit! Tagesfrisch gekocht stehen 

Ihnen täglich bis zu 7 verschiedene Menüs zur 

Verfügung, geliefert in die eigenen vier Wände. 

Ambulante Pflege
Mit Kompetenz und Herz. Wir unterstützen pfle-

gebedürftige Menschen dort, wo sie am liebsten 

sind: Zuhause. Unsere Mitarbeiter*innen arbei-

ten partnerschaftlich mit den Betroffenen, ihren 

Angehörigen, ihren Hausärzt*innen und anderen 

Dienstleistenden zusammen. Unser Ziel ist Ihre 

Lebensqualität zu erhalten und zu fördern. 

Sozialberatung
Unterstützung in Notlagen. Die Sozialberatung 

berät in existenziellen Lebenssituationen und all-

gemeinen sozialen Fragen. Darüber hinaus bietet 

die Arbeitsgemeinschaft „Guter Nachbar“ Unter-

stützung für Lüneburger Bürger*innen, die unver-

schuldet in Not geraten sind.

Persönliche Assistenz 
Entlastung auf ganzer Spur. Individuelle Be-

gleitung erfahren Menschen mit Beeinträch-

tigungen, die persönliche Unterstützung im 

Schul-, Kindergarten- oder Arbeitsalltag benö-

tigen. Unsere Assistenz unterstützt und fördert 

in verschiedenen Lebensbereichen, frei nach 

dem Motto: So viel Hilfe wie nötig, so wenig wie 

möglich.

Freiwilligenagentur 
Gemeinsam für die Gemeinschaft. Die Frei-

willigenagentur ist die zentrale Vermittlungs-

stelle für ehrenamtliches Engagement in Lüne-

burg. Wir beraten Bürger*innen eine passende 

freiwillige Tätigkeit zu finden und unterstützen 

Organisationen dabei, engagierte Menschen für 

ihre Projekte zu gewinnen.

Mitgliedsorganisationen
Wir setzen uns für Sie ein. Der Paritätische 

Wohlfahrtsverband Niedersachen e. V. versteht 

sich als Anwalt für soziale Gerechtigkeit und 

mischt sich in sozialpolitische Diskussionen 

und Entwicklungen ein. Er vertritt seine Mit-

glieder und ihre sozialen Interessen gegen-

über Politik, Verwaltung und Medien, verhan-

delt Landesrahmenverträge, nimmt Stellung 

zu Gesetzen und leistet politische Lobbyarbeit. 

Profitieren Sie von einer Mitgliedschaft im Pa-

ritätischen Wohlfahrtsverband Niedersachen  

e. V. – sprechen Sie uns an!


